

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 03.29

(國語) YouTube 音訊

我们的心中沒有神嗎

列王记下

第一章主要讲述以色列王亚哈的儿子亚哈谢在位期间生病，并派遣使者去求问以革伦的偶像巴力西卜是否能治愈他的病。但是神的先知以利亚向使者预言，因为亚哈谢寻求了巴力西卜而没有求问神，他必定会死亡。亚哈谢的使者返回并传达了这个消息，使亚哈谢非常愤怒，并派遣一支军队去逮捕以利亚。但是，以利亚却在神的指引下躲藏了起来，而军队却被火焰所吞噬，最终亚哈谢因为受伤而死去。神三次提醒百姓：「以色列中沒有神嗎」(3、6、16節)? 並且親自用祂的作為回答了這個問題。

当我们心中的煩躁紛亂沛然而起，仿佛沒有神的存在，我们似乎遗忘了神的教训。但在这瞬息万变的世界中，神的教诲却是我们灵魂的灯塔，指引我们走向内心的平静与祥和。

我们被生活的喧嚣所困扰，被压力和焦虑所笼罩，却忘记了神的应许和慈爱。在这个忙碌的世界里，我们不断地追逐着物质与权力，却忽略了内心的寂静与安宁。我们的心灵如同飘荡的船只，被暴风雨所摧残，迷失了前行的方向。

然而，即使在最黑暗的时刻，神的爱仍在我们周围。他的教诲是我们心灵的甘露，是我们灵魂的庇护所。当我们感到疲惫和迷茫时，神的话语会给予我们力量，让我们重新找回内心的平静与安宁。

在困难面前，我们可能会感到无助和绝望，渴望寻找一种可以直接看得见、摸得着的力量来帮助我们摆脱困境。这种渴求往往会导致人们将信仰和崇拜寄托在偶像或其他物质上，而不是专心信靠耶和華。

然而，耶和華教導我們要信靠他，而不是信靠偶像或其他人造物。他是全能的，他的恩典和慈愛永遠與我們同在。因此，當我們遇到困難時，應當學會向他祈禱、尋求他的指引和力量，而不是依賴偶像或其他虛無之物。

讓我們牢記耶和華是我們的主宰，是我們的力量和救贖，愿我們能在困難中依靠他，堅信他的應許，堅持信仰的道路。

神的極限是無窮的，他的慈愛是無盡的。然而，當我們面對困境和試煉時，有時會質疑神的智慧和計劃，甚至懷疑他是否真正關心我們的處境。這種挑戰不僅是對神的慈愛和能力的質疑，也是對我們自己信仰的考驗。

然而，正是在挑戰中，我們才能更深刻地体会到神的慈愛和智慧。他不僅在我們最脆弱的時刻與我們同在，更以他的恩典和力量來扶持我們度過困難。在挑戰中，我們學會依靠神的幫助，學會在信仰中堅持不懈。

雖然我們可能會試圖挑戰神的極限，但他的慈愛卻永遠超越我們的理解和想象。在他的慈愛中，我們找到了安慰和力量，找到了信心和勇氣。愿我們永遠謙卑地接受神的旨意，信靠他的引導，堅信他的慈愛和應許。以下是一些聖經中關於常常尋求耶和華幫助的章節：

詩篇 105:4 - "你們要尋求耶和華與他的能力，時常尋求他的面。"

詩篇 27:8 - "我的心曾向你說：你當尋求我的面。我向你的面，耶和華，也正尋求。"

詩篇 34:4 - "我曾尋求耶和華，他就應允我，救我脫離了一切的恐懼。"

詩篇 105:3 - "你們要讚美他的聖名。心中尋求耶和華的，便要歡喜。"

以賽亞書 55:6 - "當趁耶和華可尋找的時候尋找他，相近的時候求告他。"

約伯記 8:5 - "你若殷勤地尋求神，向全能者懇求。"

這些經文鼓勵我們時刻尋求耶和華的幫助，信靠他的能力和智慧。在我們的生活中，常常尋求神的面，向他禱告並依靠他的引導是至關重要的。

我們祈禱：

天父啊，我們在此時來到您的面前，感謝您給予我們生命和恩典。求您賜予我們力量和智慧，使我們能够在生活中活出神的樣式。

求您使我們的心灵充滿着您的愛，讓我們的言行舉止彰顯您的榮耀。在我們與人相處的時候，讓我們展現出您的慈悲和寬恕，讓我們以仁愛和謙卑的心態對待他人。

求您教导我们在每个环境中都能体现出您的公义和真理，让我们在工作、家庭和社交中都能成为您慈爱的见证人。求您帮助我们时刻谨记您的话语，遵行您的教诲，活出您的道路。

让我们闭上双眼，聆听神的声音，让您的爱洗涤我们的心灵，让您的教诲指引我们前行。在这个纷扰的世界里，让我们永远记得，神的爱永不停息，您的教诲永远是我们心灵的慰藉。愿我们能在神的光芒下找到内心的安宁 奉耶稣基督的名求，阿门。

列王记下 1:1 亚哈死后，摩押背叛以色列。

1:2 亚哈谢在撒玛利亚，一日从楼上的栏杆里掉下来，就病了。于是差遣使者说，你们去问以革伦的神巴力西卜，我这病能好不能好。

1:3 但耶和华的使者对提斯比人以利亚说，你起来，去迎着撒玛利亚王的使者，对他们说，你们去问以革伦神巴力西卜，岂因以色列中没有神吗？

1:4 所以耶和华如此说，你必不下你所上的床，必定要死。以利亚就去了。

1:5 使者回来见王，王问他们说，你们为什么回来呢？

1:6 使者回答说，有一个人迎着我们来，对我们说，你们回去见差你们来的王，对他说，耶和华如此说，你差人去问以革伦神巴力西卜，岂因以色列中没有神吗？所以你必不下所上的床，必定要死。

1:7 王问他们说，迎着你们来告诉你们这话的，是怎样的人。

1:8 回答说，他身穿毛衣，腰束皮带。王说，这必是提斯比人以利亚。

1:9 于是，王差遣五十夫长，带领五十人去见以利亚，他就上到以利亚那里。以利亚正坐在山顶上。五十夫长对他说，神人哪，王吩咐你下来。

1:10 以利亚回答说，我若是神人，愿火从天上降下来，烧灭你和你那五十人。于是有火从天上降下来，烧灭五十夫长和他那五十人。

1:11 王第二次差遣一个五十夫长，带领五十人去见以利亚。五十夫长对以利亚说，神人哪，王吩咐你快快下来。

1:12 以利亚回答说，我若是神人，愿火从天上降下来，烧灭你和你那五十人。于是神的火从天上降下来，烧灭五十夫长和他那五十人。

1:13 王第三次差遣一个五十夫长，带领五十人去。这五十夫长上去，双膝跪在以利亚面前，哀求他说，神人哪，愿我的性命和你这五十个仆人的性命在你眼前看为宝贵。

1:14 已经有火从天上降下来，烧灭前两次来的五十夫长和他们各自带的五十人。现在愿我的性命在你眼前看为宝贵。

1:15 耶和华的使者对以利亚说，你同着他下去，不要怕他。以利亚就起来，同着他下去见王，

1:16 对王说，耶和华如此说，你差人去问以革伦神巴力西卜，岂因以色列中没有神可以求问吗？所以你必不下所上的床，必定要死。

1:17 亚哈谢果然死了，正如耶和华借以利亚所说的话。因他没有儿子，他兄弟约兰接续他作王，正在犹大王约沙法的儿子约兰第二年。

1:18 亚哈谢其余所行的事都写在以色列诸王记上。

列王纪下是《圣经》的一本旧约书卷，讲述以色列列王纪第二部分的历史。以下是该书第一章的详细描述：

第一章主要讲述以色列王亚哈的儿子亚哈谢在位期间生病，并派遣使者去求问以革伦的偶像巴力西卜是否能治愈他的病。但是神的先知以利亚向使者预言，因为亚哈谢寻求了巴力西卜而没有求问神，他必定会死亡。亚哈谢的使者返回并传达了 this 信息，使亚哈谢非常愤怒，并派遣一支军队去逮捕以利亚。但是，以利亚却在神的指引下躲藏了起来，而军队却被火焰所吞噬，最终亚哈谢因为受伤而死去。

列王纪下《圣经》旧约书卷的第一章描述了以利亚的故事。 以下是该章中的一些重要经文：

1.1-2：“所罗门的儿子罗波安、大卫的儿子亚比央都作王了。 那时，亚比央用智慧管理国务，使他的国强盛。 ”

1.3：“大卫年纪老迈，虽用被遮盖，仍不能保暖。 ”

1.5：“亚多尼雅（大卫的长子）升基大利（即国家元老）的时候，自己却没有得到祭司、约押的儿子亚比亚他和先军长约押的支持。 ”

1.10-11：“但拿先去见了巴实巴女子所罗门的母亲，向她说：‘你不知道，你儿子所罗门已经作了王吗？他的国已经很稳固了。 现在，哈及利家的人都归顺他了，他的仆人都都拜他为王。 ’”

这些经文可以在列王纪下1章中找到。

《列王记》第1章主要讲述了大卫王年老，即将离世之时，他的长子亚多尼雅（Adonijah）试图趁机自立为王。 然而，拜示巴（Bathsheba）和先知拿单（Nathan）意识到这一情况，并向大卫王报告。 于是，大卫王立即采取行动，将自己的儿子所罗门（Solomon）指定为自己的继任者，并加冕为以色列的下一位国王，以遵守上帝的旨意。

这一章的重要意义在于展示了权力传承的重要性和上帝对以色列王国的指引。 大卫王作为神所拣选的国王，明白了上帝的旨意，因此在自己还活着的时候就进行了继任者的指定，避免了国家因权力争夺而陷入混乱。

读后的感受与心得可能因人而异。 但从中我们可以看到智慧和谨慎在领导者身上的重要性，大卫王的决定是为了维护国家的稳定和神的心意。 同时，这也提醒我们在生活中要明智地处理权力和责任，并且尊重神的旨意。

另外，拜示巴和拿单的角色也值得关注。 他们勇于站出来，向大卫王报告实情，并为国家和上帝的心意说话。 这表现出忠诚、勇气和对正义的追求。

总的来说，这一章在圣经中为我们展示了权力正确传承的重要性，同时强调了忠诚、谨慎和对神旨意的顺从。 读者可以从中汲取领导智慧